IMPUMEPHU PEHHIEHUSA HA YACT OT 3AJAYUTE

27. AceH OTUIIBJ HA TOCTH TpU CBOs TpusTesn Bacwi ot 11-ust etaxk Ha KUIUIIHKS OJIOK, B
KOWTO >KMBEAT U aBamara. Korato pemmi ga ce mpubupa, TO Tpbruaja Harope mo CThIouTe
BMECTO HaJ0Jy KbM CBOs eTak. CTUTHAN 10 MOCIEAHUS €TaX Ha OJIoka W 3a0ens3Baiiku, 4e
ce ¢ o0OBpKaj, Tpbruana oopatHo 3a goma cu. Ilo To3u HaumH AceH u3MuHan 1,4 obTH TO-
roJIIMO Pa3CTOSIHUE OT HEoOXOoAMMOTO Aa ce mpubepe HampaBo y noma. Komko eraxeH e
JKHUTMITHAST OJIOK Ha AceH U Bacui, ako 5-HaT, 6-UAT B 7-HAT €TaXK B HEro ca OTICJICHHU 3a
aQIMUHUCTPATUBHU TIOMEIIICHUS U HA TE3H €Ta)KU HAMA KUBYIIH?

A) 12 B) 13 B) 14 I') moBeue ot 14

OTr. B). Ako AceH uBee X eTaxa Io-Hajody OT Bacui,| Tol ‘e, M3MHHAII Pa3CTOSHUETO

Mexnay 1,4x eraxka, 3a ga ce mpubepe y nmoma. ToraBa.pa3€rossHueTo Mexay 11-us u

1,4x—x X 8 X
MOCJIENHUS e€TaXk Ha OJ0Ka € 5 =0,2x = 3 eTaxa.. I'bi. KATO 3 € IISJI0 YKCJI0, TO €IHa

X
OT BB3MOXKHOCTHUTE € g =1, orxkpaero x =5. ToBa o3Ha"aBa, ye ACEH JKHUBee Ha 6-Usg €TaK,

KOCTO € HCBB3MOKHO, 3alIOTO II0 YCJIOBHUC HA TO3M €TaX CC HaMHpaAT aJMUHHUCTPATHBHU

X
MoMelleHusa. AKo gz 2,10 x=10. CnenoBatento 6T0KbT ¢ 13-eTakeH M AcCeH KMBee Ha

X
I'BPBUS €TaX. AKO g >3, 10 x2>15, KOETO € HEBB3MOXKHO, 3alI0TO npeau 11-us etax HiIMma

TOJIKOBA MHOTO eTaxu (moBeue OT: 15). EnmMHCTBEHaTa BB3MOXKHOCT € OJIOKBT Aa € 13-

CTa’>XXCH.

28. Jlanen e npasosrbieH AABC (£ACB =90"), B xoiito AC > BC. Axo mbKMHATA Ha
BUCOYMHATa KbM XHUIIOTeHY3aTa ‘AB e¢ 6 cM u M e cpemata Ha AB, TO ObIKUHATA B

caHTUMETpH Ha BucounHaraB AAMC ot Bbpxa A € paBHa Ha:

Pewenue: Orr. 6 ¢cm). Heka H e AB u /y\
K eCM ca nerure Ha BHCOYHMHHUTE OT A B

M H
BppxoBeTe C HU A CBOTBETHO B

tpubrbiaHuIUTe ABC 1 AMC . Twit kaTO

MeAMaHaTa  KbM  XHUIOTEHy3aTa B

IPAaBOBI'bIHMS TPUBI'BJIHUK € IOJIOBUHATA

oT xunorenys3ara, To AM =CM . Toraa AAMK =ACMH 1o II npusHak u
AK =CH =6c¢m.



30. VBanyo xuBee B 10-etaxkHa crpama. ACaHCHOPBT B Crpajara ce ABWKHU C €IHA U ChIIa
MOCTOSIHHA CKOPOCT HAarope u Hanoiy. MBaH4do cimu3a ¢ Hero 3a 20 cek. oT eTaxka, Ha KOWTO
KHBEE, a ce KauBa 3a 24 cex., 3all0TO He YCIIsBa Jla CTUTHE OyTOHA Ha CBOS €Ta)k U CIM3alKu
Ha TI0-JI0JIEH €Ta)k, U3BMHHABA OCTABAI[OTO PA3CTOSIHUE MO CTHIOUTE IO BKBIIM C 2 THTH T0-
MaJika CKOpPOCT OT Ta3u Ha acaHchopa. Ha kol erax xusee MBaH4o?

A) ocmu b) cenmu B) mectn I') netn

Pewenue: Or1r. B). Heka x € pa3cTosIHMETO MEXAYy HIKOJIKO €Ta)ka, KOETO aCaHChOPBT
MHUHaBa 3a BpEME, J1Ba IIbTHU [10-MAJIKO, OTKOJIKOTO BpEMETO, 3a'KeeTo MBaH40 mpeonossasa
[0 CTHJIOMTE Mella ClieA KaTo ciie3e OT acaHchopa. OT apyfFaleIpaHa BpeMeTo Iemia € ¢
24-20=4 cek. moBede, OTKOJKOTO BpPEMETO t Ha acaHebopa 3a pPa3TOAHUETO X .
CrnenoBatenHo 3a BpeMeTo menia Ha lBaH4o € BspHO paBeHCTBOTO 7+ 4= 2f. OT KbAETO

HaMHpaMe€ 4€ BpPEMETO Ha acaHChopa [ = 4 cek. 3a Pa3TOSAHUECTO X . Toit kaTo 3a clM3aHEe C

1 1
acaHcbopa ca Heooxoaumu 20 cek., a 4 cek. ca g ot 20%ceKk., To x ¢ g OT pa3CTOSIHUETO OT

1
noma Ha MBaH4do mo IIbPBUSA €TAXK. Axo Tazu g JacT €)2 WM IIOBEUE eTaka B Crpagara, TO
MCKIOY I etax u €Taxa, Ha KOITO JKUBEE I/IBaH‘{O, 6u mmaino 10 nmm noBedue etaxku. Ho ToBa e
1
HCBB3MOXKHO, 3alIOTO Crpajatra ¢ 10-cTakHa. 3aKJ'II-0‘-IaBaMC, 4€ Ta3u g qaCT € TOYHO

Pa3CTOSHUETO MEXAY JiBa ChCeAHMETaKa. 10Ba 0O3HAaYaBa, ye ¢ acanchopa MBaHuo crmu3a Ha
netusi etax (4.4=16 cek.) u MApoabPKaBa Tem eauH eTtax Harope (8 cek.). Taka
yCTaHOBsIBaMe, 4e¢ VIBaHUO KUBEC Ha IIICCTHS CTAXK.

3amauata MOXeE J1a C€ pellu U caMo KaTo ce choOpas3u Kou ca aenurenute Ha 20 u ce oTyeTe,

Yye pa3CTOSIHUSTA MEXy eTaxxuTelea ¢ 1 mo Majako oT Oposi Ha €TaXKUTe.

32. CpenqHoapUTMETHYHOTO HA TOJIMHUATE HA MalKaTta, Oariara u TpUTE JIella B €THO
ceMencTBO € 21 roauHu, a CpeTHOAPUTMETUYHOTO HA TOJUHUTE Ha Tpute aena € 11 roguHu.

Ha xomnko rogunu e 6aiara, ako Toi € ¢ 4 TOJIMHU MO-BBh3pacTeH OT MalKaTa?

Pewenue: Otr. I'). CoopwT 0T ronuuute Ha aeuata € 3.11=33. Axo 03HaYuUM ¢ X TOJUHHTE
x+(x—4)+33
N

Ha 6amaTa, TO Maiikara ¢ Ha x —4 TOAWHHU U OT YCJIIOBHCTO I10IydaBaMe

OtTyk x =38 rogunmu.



33. Bcesika ot otceukute a= Sdm, b= 7 dm u c= 9 dm e crpana uiu BUCOYMHA HA JaJIeH
ycnopeaHuK. Bb3M0XHO Hal-roJIsIMOTO JIUIIE HA YCTIOPEAHUKA B KBAAPATHU JEIUMETPH €:

A) 21 b) 35 B) 45 B) 63

Pewenue: Otr. I') Axo nomnycHeMm , 4e JBE€ OT OTCEYKHUTE Ca CTpaHW, TO HAK-TOJISIMO JIUIIE
MOJXKE Jla c€ TIOJy4H IIPH CTpaHa 9 M. U BUCOYMHA KbM Hes 5 AM. AKO JIOITyCHEM, Y€ JIBE OT
OTCEUKHUTE Ca BUCOYMHHU 7 M. B 5 M., TO HAW-TOJIIMO JIMIIE MOKE J1a C€ TIOJIyYH TP CTpaHa
9 M. ¥ BUCOYMHA KbM Hes 7 M. AKO BHCOYMHHMTE ca 9 n1M. u 5 IM,, TO OTHOBO BBH3MOXKHO
Hal-roJisIMOTO Jiniie € 63 KB.AM. IPU CTpaHa 7 M., KbM KOATO € CITyCHAaTa BUCOYMHA OT 9 1TM.
T. e. BB3MOXKHO Hal-roIIMOTO JIMIE HAa YCIIOpEIHHKa ce MojydaBa oT 9.7=63 . BepHusar

otrosop e I').

34. Ha eawiH OCTpOB XUBEAT pHUIApPH, KOUTO BUHArM Ka3BaT MCTUHATA, W JBXKIH, KOUTO
BUHArd IbXar. YacT OT KUTENWTE TBHPAAT, 4e OposTy HA 'PULIAPUTE HA OCTPOBA € YETHO
YHUCJIO0, & OCTAHAIUTE TBBPAAT, 4 OpOSAT Ha JHKIMTS Ha OCTpOBa € He4eTHO uyucio. Koe oT
nocouenute yrcyia HE Moxke 1a e OposT Ha )KUTEIUTe Ha TO3U OCTPOB?

Pewenue: Orr. B). Ako 1BaMa OT KUTEJIUTE UBKA3BATHEIHO U CHIIO TBBPJCHHUE, TO JBaMaTa
ca €IHOBPEMEHHO pULlapH WK IbXKIU. OTTYK.CJICHBa, Y€ ca Bb3MOXKHH JIBa CIIy4asi: IbPBOTO
TBBPJCHHUE Ja € U3Ka3aHO OT pHUIlapUTe Ha OCTPOBA, a BTOPOTO — OT JIBKIIUTE WU MIBPBOTO
TBBPACHHUE J1a € M3Ka3aHO OT JILXKIUTE Ha/OCTPOBA, a BTOPOTO — OT pulapute. B mbpBus
ciy4yail OposIT Ha PHUIIAPUTE € YETHO MUCHO W OpOSAT Ha JIBKIUTE € ChINO YETHO 4ucio. BeB
BTOPHS CIy4yail OposT Ha PUIIAPUTE, € HEYECTHO YUCIIO M OPOST Ha TBHXKIIUTE € CHINO € HEUETHO
gucino. OOmuAT Opoit Ha KUTEIUTE M ByiiBaTa cliydasi € YeTHO YUCIO (YETHO + YETHO = YETHO

Y HEYETHO + HeUeTHO = 4eTHO). O mo€oueHuTe 9ucia camo yuciioto 35 B b) e HeuetHo.

35. Hanen e uetupubruiiiuk ABCD cbc ctpanu AB=8cm, BC=16 cm, CD=4cm un

AD =6 cMm. Hamepere msikuHata HaC nuaroHanga BD, ako TS € ISUI0 YUCJIO CAHTUMETPH.




Pewenue: Otr. 13 cm. OT HEpaBEHCTBOTO HA TPUBI'bIHUKA 32 AABD cnensa, ye BD <14 cwm,
a OT ChIIOTO HepaBeHCTBO 3a ADBC — cbOTBETHO, ue BD >12 cm. EquHCTBEHOTO LSO
yucno mexnay 12 u 14 e 13, orkbpaeTo 3akitoyaBame, ue BD =13 cwm.

36. I') Ot ycnmoBueTo cienBa, ue kapampuiInTe U JlajieTaTa ca CbOTBETHO Ha JIEXH ¢ HoMepa 2
u 4. Heka xapamdunute ca Ha jexa 2, a janerara ca Ha jexa 4. Twit kato kapampuiauTe ca
eMHCTBEHHUS ChCel] Ha repOepure, To repobepute ca B Jiexa ¢ Homep 1. Po3ute He GuBa na ca
0 KapaM(UINTE U CIIEJJOBATEIHO ca B Jiexa ¢ HoMep 5. 3a XpU3aHTEMHUTE OCTaBa Jiexa C
HOMep 3. AKo JajeraTta ca B jexa ¢ HoMmep 2, a kapampuiInTe ca B Jiexa ¢ HoMep 4, To Te
MoraTr Jia ca €IMHCTBEH Cbhcell Ha repbepute, ako repbepures€a,B nexa ¢ Homep 5. Jlo
KapamuINTe HE ca pO3UTE M TOraBa po3uTe ca B Jiexa 1. 3afXpu3aHTeMHTEe OTHOBO OCTaBa

nexa Homep 3.

38. Jluaronanure Ha npaBobI'biHUKa ABCD D C
ce mpecuyat B Touka O. Ako Toukata M e
cpemara Ha orcedkata B0, TO KOJKO 2 M
npoueHTta e guuero Ha A4AMO ot nuueTo Ha

A B

MPaBOBI'bIHUKA?
Pewenue: Otr. A). llle wusnonsBame, H¥e MenuaHatTa B €IUH TPUBI'BIHUK pa3leis

TPUBI'bJIHUKA Ha JIBa PaBHOJULEBU TpUbIbiHuKa. Tbil kKaTo AM e meauana B AABO u BO

e meauana B AABC, 1o S, :lSABO = lSABC = lSABCD. Torasa Sawo _1_ 12,5%.
2 4 8 ABCD
D

40. lanen e ycnopenauk ABCD ¢ Bucounna DH =6 cm (H € AB). Y
Hexa M e cpenara na crpanara, BC u AN L DM (N e DM ). la ce
HaMepH JILIETO Ha YCIIOPEIHUKA B KBaJIpaTHU CAHTUMETPH, ako BN =4,4 cMm.

[\

4 H
A) 26,4 b) 22,4 B) 18,8 I') 16,4
Pewenue:
D C
N
M




Heka K e mpeceunara Touka Ha npaBute AB u DM . Tvii kato Tpubrbanunure DMC un
KMB ca ennakBu 1o Il mpusnak, To BK =CD = AB. CnenoBarenino NB e meauaHa B

npaBobI'biiHMA AAKN u AB= BN =4,4cwm, otkbaero S,,., = AB.DH =4,4.6=26,4 xs.

CM.

41. B engna o6mact uma 3 rpama: A, b u B. XKurenure Ha A BHHArm Ka3BaT HMCTHHATA,
JKUTEINTE Ha b BUHAru JIpxar, a UTEIUTe Ha B — ako BeIHBXK ca M3JIbIraiy, CIEABaIIN
0BT 3aAB/DKUTEIHO Ka3BaT HMCTHHATA, a aKo ca Ka3ajdud HUCTHHATA, CIEIBAlIUs IbT
3aJbJDKUTEITHO JTbXKAT. B eMH OT rpajioBeTe N30yXHAJ MOKap W KNTeIl OT 00JacTTa mpoBes
CJIEIHUS pa3roBOp C IEXKYPHUs Ha €MHCTBEHATA MOXKapHa:

- B Hamms rpanx uma noxap!

- Kbze e noxapbt?

- B rpanx B.
3a Koii OT rpasioBeTe TPAOBANIO J1a ce OTIPAaBU MOXKapHaTa?
A) A b) B) B [}) He Mm@ke na ce onpenenu
Pemenne: OTr.A) XKutensat, koiTo ce 00aani3a noxapa u3Kkazan 2 TBbpAeHUs « B Hamms
rpaq uma noxap» u « IloxapsT € B rpan B»#O6anniuss ce He € )KUTell Ha A, 3al10TO JBETE
TBBPJICHUS Ca MPOTUBOPEUYUBU. TOl HE MOXKe,1a € U )KUTeNl Ha B, 3a110TO ABETE TBHPACHUSA
ca BEpHHU, a TOBA IPOTUBOPEYH HA yCIOBUETO. AKO CUTHAIM3UPAIMST 3a 110Kapa € )KUTEN Ha
b, To OT IbpBOTO TBBPJIEHNUE CIIEBA,[HE TOKAPHT HE € BbB I'pall b, a oT BTOPOTO TBBpACHUE
cienBa, uye U B rpaja B Hama noikap. CliggoBaTenHo €IMHCTBEHO Bb3MOXKHO € 00aKJIaHETO
J1a € OT kuTell Ha rpaja b u noxkapsT Aa'€ B rpag A.
42. B mapnameHtapHu u300pH HA €HA IbpKaBa Y4aCTBAIN BCUYKH IIBIHOJETHU IPaKJaHH,
KOHUTO Ca IJacyBajiv 3a perdCTPpUpaHuTe napTuu. [ nacyBanure 3a napTusara Ha MaTEMAaTULIUTE
obuyatr Maremarukara,/ a “80%o0T riacyBaquTe 3a OCTaHAJUTE MApTUM HE o0oOuyar
MaTemaTtukara. Hail-MaaKOWKOJIKO NpOLIEHTa ca INIaCyBaJld 3a NApTUsATa HAa MaTEMaTHUIINTE,
aKo TOYHO 52% OT MBJIHOJIETHUTE JKUTENIN Ha Ta3 IbpiKaBa 00MYaT MaTeMaTukara?
A)35% b) 52% B) 42% 1) 40%
Pemienne: Otr.I') Axo o3Haunum ¢ P Opost HA IIBJIHOJIETHUTE XUTENIH, a ¢ M — Oposi Ha
[JIacCyBaJIUTE 3a NMApTUATa HAa MAaTEMAaTULUTE, TO TJACyBaJUTE 3a OCTAHAIWTE NApTUU ca

P- M. Te3n, kxoutro obumuyar Marematukara ca 0,52P, a Te3d, KOUTO He oOudar

maremarukara ca 0,48P. Or uepaseHctBoto 0,8(P- M)J 0,48P nammpame, ue %i %



. 2
ToBa o3HauaBa, 4ye MapTUsATa HAa MaTeMaTULUTE € chOpana Hal-Mallko E.IOOZ 40% ot

BCHUYKH I'JIaCOBC.

43. Jlanen e AABC, B xoiito AB > ACwu LABC = 54"  Toukara D e oT
ctpanata AB Taka, ye CD = BD, a pIIIONOJIOBAIINTE HA BIIUTE
ADC n BDC npecuuat ctpanure A4C u BC CbOTBETHO B TOUKUTE

E un F . Axo npaBara EF npecuua nmpaBata AB Btouka P u 2PD =FEF

Jla ce HaMepH rpajaycHarta msipka Ha ZPED . P

Pewenue: Otr. B) Toit kato DF' e Bbrionosossiia B paBHOOSHAPEHNs

ACBD (CD = BD mno ycnosue), To DF € u BUCOYMHA B TO3U TPUBI'bIHUK.

BaximouaBame, ue £ DFB =90". Ocen ToBa ZEDF =90°, 3amoto

54°

paMeHeTe My ca BIJIONOJOBSIIN Ha CheeqHU bIu. Ako M e cpenaTa Ha L ‘
P
A D

1
xunorenysara EF B npaBobreianus AEFD , 10 DM'= EEF (MenuaHa KbM XHIIOTEHY3aTa B

NPaBOBI'bJICH TPUBI'BIHUK) U OTYCIOBUETO(CenBa, Ye PD = DM . CnenoBatenno AMPD e

paBHOOeApeH W 3akitouaBame, 4e ako LMED=x, to /ZDPE =/PMD =2/MFD =2x.
Torasa ot APBF momyuaBame 2x +x +90%+54° =180°, otkpnero x =12°. Twii kato LPED

e BpHIICH 32 AEFD , 0 /PED =90%+12° =102°.

44. Acs u Bans kymwim mo enfa KyTHsi ¢ €IMH U ChIIl Opoil riukyeTa ¢ 00s 3a siina. C eqHo
IJTMKYE MOTAaT Jia ce Oosiamcar S'mam 6 sitna. 3a npasHuka B yuwnuie Acs 6osaucana 154
SIla ¢ BCUYKHA CBOW TUIHKYETa, a Baus — 175 sitna, kaTo ChIIO yrnmoTpeOuia BCUUKUTE CU
muk4deTa. [1o konko mikyera nma B €JHa KyTHs?

A) mo-mainko ot 26 b) 26 B) 30 I') noseue ot 30

Pewenue: Otr. B). Ako niuk4deraTa B €JHa KyTus ca 1no-maiko ot 30, T.e. Hali-MHOTO 29, TO
Baus Om Oosaucana Haii-muHoro 29.6=174 siia. Ho T e Oosigucana 175 gina u
cJeoBaTeNHO MTuk4yerata ca nmoHe 30. Ako OposT Ha TUIMKYETaTa B €Ha KyTHS € MO-TOJISIM
ot 30, T.e. ako Toi e moHe 31, To Acs Ou Oosmucama mone 31.5=155 siima. Ho Ta ¢
bosmucana 154 u ciuegoBarenHo mMKdeTaTa ca Hai-mHoro 30. Taka 3akmiodaBame, 4e BCSIKa

KyTHs CbIbpka TOUHO 30 mimkuera.



46. Jlanen e octpobreinen AABC ¢
ZACB=60°. Jla ce Hamepu NepUMEThPBT
Ha AABC B caHTUMETpH, aKO MEPUMETHPHT
Ha ANMC e 11 cm, kpneto AM (M € BC)
u BN (N e AC) ca BUCOUMHUTE CHOTBETHO

kbM cTpanute BC u AC B AABC.

Pewenue:A)

B

Ako P e cpenara Ha ctpaHata AB, 10 MP u NP ca MEAWaHU CbOTBETHO B IIPaBOBI'IIHUTE

1
TpUbI'bIHUIN ABM u ABN , OTKbIETO HMaMe, 4e MP:NP:EAB. Ot nmpyra crtpana

ZNPM =180° —(LAPN + ZBPM) . Ho, Tpibrnauniite APN u BPM ca paBHOOenpeHH

(AP=NP u BP=MP) u orryk ZAPN=180"-2/BAC u /BPM =180"-2/ABC.

Torasa

ZNPM =180"% (180" —2/BAC +180° —2£ABC) =
=180 —(360° - 2(180° —%46€8B)) =180° —2/ACB =180" —120° = 60"

[onmyyaBame, ye eauH OT BIAMTE B paBHOOenpenus APMN e pasen Ha 60°, OTKBIETO

1
ClelBa, Y€ TO3U TPUBI'BIIHUK € PABHOCTPAHEH U B 4aCTHOCT NM = EAB. B AAMC xatersT

1
CM e cpemy sra ot 30", "naka ve CM :%AC . AHanmornuo CN = EBC U CJIEI0BATEITHO

11=NM+CM+CN :%(AB+AC+BC) . ToraBa nepumeTbpbT Ha A4BC e 2.11=22cm.

49. lanen e paBuobdenpen AABC (AC=BC) ¢ C
ZACB =106°. Toukara D € BbB BHTPEIIHOCTTA

Ha TpUBIBIHUKA Taka, 4¢ ZDAB=30° u D

ZABD =23°. Jla ce Hamepu Msipkata Ha /BDC. A B



QS

A) 90° B) 87° B) 85° I 83° ’

Pewenue: Orrosop I'). ’

N
|
|
1
1
|
|

Toit kato ZACB=106°, T0 /BAC = LABC:%(180° —106%) #37%, Heka Q e Touka B

chlaTa nmoypaBHuHa cripsiMo AB, kakto u C Taka, ye A4BQ ¢ paBHOcTpaHeH. Torasa
ZQBC = ZABQ— ZABC =60° —37° =23 = Z4BD . Ot gpyractpana, ACBQ =ACAQ
no 1l mpusnak, otkpaero ZCOB=/C0A=30" u monyuasame, ue L/DAB=/COB.

CnenoBatennno AABD = AQBC mo Il npusnak u 3akmwuaBame, ue BD = BC, 1.e. ACDB

e pasHoGeapen u ZBDC = /BCD = %(1800 —149),= 83%

50. Bepxy cTennTe Ha KyO4e ca 3anMcaHy TQHHO MO BeIHBXK 4rciara oT 1 10 6. Ako eqHa oT
CTEHHUTE € M30paHa 3a OCHOBAa U KyOueTO € HOCTaBEHO Ha Hesl, TO cymMaTa Ha 4uciaTa BbpPXY
okosiauTe cTenu € 13. [lpu apyr u360p Ha QCHOBA cCymaTa Ha YHcliaTa BbPXY OKOJTHUTE CTCHU
ctaBa 12. Koe e uncioro BbpXy cTeHafa, KOATO € MPOTUBOIOJIO0KHA HAa CTEHAaTa ¢ YMCI0TO 17

A)?2 B)3 B) 4 wm 5 )6

Pewenue: Otr. b). Cymara Hasmmcnata or 1 1o 6 e 21. Cnex xaTo npu mbpBUs U300p Ha
OCHOBA cyMaTa Ha 4HcliaTa BbPXY OKOJIHUTE CTEHH € 13, To cymaTa Ha 4ymcliaTa BbpXYy JBETE
ocHOBU (monmHa u ropHa)le 2bh—13=8. ChiecTByBaT ABE BB3MOXKHOCTH 3a cyMaTa Ha
yycliaTa BbpXY T€3M MPOTUBOMOJOXKHU CTeHU: 2 1 6 wnu 3 u 5. Jla nmpenmnonoxuM, 4e 3 u 5 ca
BBpXYy JIBeTe ocHOBU. OTWBTOpHS H300p cjenBa, 4e cyMara Ha dYHcClIaTa BBPXY JBE
MIPOTHUBOIIOJIOKHU CTEHU (ABeTe HOBM OCHOBHM) ¢ 21—-12=9. ToBa ce peanusumpa B JiBa
ciydasi: 3 u 6 wnu 4 u 5. BB BCcekH OT Te3U JBa Ciydas ydacTBa WIU 3, UIU S5, OTKBAETO
3aKioYaBaMe, 4€ 3 M 5 He Morar Ja ca BbpXy NpPOTHBOIOJNOXHHM cTeHH. OcTaBa BTOpaTa
BB3MOXKHOCT OT I'bpBHUS U300p, a UMEHHO, 4¢ 2 U 6 ca BbpPXY NPOTHUBOIOJOKHU CTEHHU.
ToraBa eauHCTBEHaTa BBH3MOKHOCT OT BTOpHUS M300p Ha ocHOBa € 5 u 4 5ma ca BBPXY
MPOTUBOMOIOKHU cTeHU. CIlefoBaTeNHO OcTaBaluTe JBe uyuciaa 1 m 3 ca chUIO BBPXY

IMPOTHUBOIIOJIOKHH CTCHHU.



